

南师附中秦淮办新校,明年就招生

“数学帝”葛军兼任校长

南京师范大学附属中学将在南京秦淮东部地区办两所公办中学! 11月28日,这一利好消息落到实处,南京市教育局、秦淮区人民政府、南京师范大学附属中学市区共建南师附中秦淮科技高中、南师附中行知分校签约暨揭牌仪式举行。其中作为江苏第一所科技高中的秦淮科技高中,将由南师附中现任校长葛军兼任校长。



现代快报+ZAKER南京记者 黄艳

扫码看视频



南师附中秦淮科技高中效果图

都是附中分校,秦淮东片添两所公办初高中

南京市秦淮区教育局新闻发言人、副局长成剑透露,两所新办的南师附中分校都是公办性质,一所高中一所初中,2019年秋季就将迎来新生。

成剑介绍,南师附中秦淮科技高中是秦淮区举全区之力打造的一所市区共建公办优质高中,招生政策以南京市2019年高中招生政策为准。学校位于石杨路南侧,七桥瓮湿地公园北侧,总建设用地面积10.7万平方米,建筑面积11.8万平方米,设施设备国内一流。南师附中秦淮科技高中作为江苏第一所科技高中,会在创新意识、科学素养、动手能力、国际视野、理工特长等诸多方面走在南京教育,甚至江苏教育的前列。学校致力打造高品质管理团队和教师队伍,实施“专家治校、名师执教”工程。南师附中现任校长葛军同时担任南师附中校长和南师附中秦淮科技高中校长,校级领导由南师附中提名产生,教师团队由南师附中选派教师、秦淮区内选拔优秀教师和面向全国招聘名特优教师组成。

南师附中行知分校是一所初

中,位于光华路73号。2019年开始招生,招生政策以南京市秦淮区2019年初中招生政策为准。学校学区和原南京市行知实验中学学区一致。南师附中行知分校引入南师附中的先进教育理念和和管理经验。南师附中会派出管理团队和教师,再加上从全国选聘名特优教师,行知分校的师资力量进一步优化提升。目前在行知实

验中学就读的学生在学校正常学习生活,直至毕业。

为便于社会各界查询和了解南师附中秦淮科技高中和南师附中行知分校的各类信息,南京市教育局、秦淮区政府、南师附中将适时进行深层次的新闻发布,解答群众关心的热点问题。同时,设立专门的咨询电话方便大众咨询,咨询电话为025-52650602。



葛军校长在签约暨揭牌仪式上讲话

现代快报+ZAKER南京记者 黄艳 摄

葛军校长:打造创新平台、卓越初中

南京师范大学附属中学校长葛军表示,南师附中积极响应南京市委市政府关于优质教育资源辐射的要求,承担起与秦淮区共建南师附中行知分校、南师附中秦淮科技高中的任务。校方将以高起点、高标准、高品质建设这两所学校,努力将南师附中秦淮科技高中打造成为既适合学生素质全面发展、健康生长的园地,又为

那些学业优良但平时喜爱动手动脑、热爱小发明、小创造的孩子提供相当便利优越的创新平台;努力将南师附中行知分校打造成为南京城东地区设施先进、校园文化和合灵动、智能化环境高效助学、师生共生长的卓越初中。

他还告诉现代快报记者,秦淮科技高中作为江苏的第一所科技高中,将在坚持国家课程的基

础上,进一步开设各类选修课,让孩子们有时间、有空间、有机会去创造,学校会给学生提供国内甚至国外的创造性的舞台去展示,激发他们从小创新。

至于大家都很关心的高中师资,除了全国招聘的名师外,也可以说人人可为,如秦淮花灯很有名,花灯艺人就可能成为学生们学花灯的老师。

听完身边同事的教育故事 408名教师签下拒绝有偿补课承诺书

雨花台中学第八届师德报告会,听身边同事讲有爱的教育故事
现代快报+ZAKER南京记者 王玉秋晨 摄

快报讯(通讯员 刘梅 记者 黄艳)11月28日下午,在南京市雨花台中学第八届师德报告会上,三位普通教师充满爱的教育故事感动全场。报告会结束后,学校全体408名教师庄严签下拒绝有偿补课承诺书。

蒋俊是雨中初中地理教师,也是一位班主任。蒋俊说,工作中总能遇到一些特别弱的孩子,他特别能同情这样的孩子,感同身受地去体会他们的痛苦。曾经有一个学生有轻微的学习障碍,对于这样的孩子,他能做到让班级里其他同学不歧视她、不排挤她,以及理解她。她的作业,一样要求交,她的值日,一样要求做,她的成绩,一样要求进步,但不苛求,只肯定,不否定。

在雨花台中学春江分校,小宁(化名)有智力障碍,和爷爷相依为命,作为班主任的邹月平给了她更多的呵护。小宁的头发总是乱糟糟的,课间邹老师特意对着镜子教小宁如何扎辫子。邹月平说:“我觉得成功就是他们将来能有一技之长,会做人、会做事,对小宁来说,成功就是每天能给自己扎一个整齐的小辫子。后

来,小宁考上了自己理想的学校。”

王波老师工作23年,其中有19年在当班主任,他现在是雨花台中学高中部一位物理教师,被学生称为波波老师。有一次,开车接学生上学的他出了车祸,危急时候他先是本能地把方向盘向左打,后来又迅速向右打,结果学生没事,他自己受了伤。学生问他为什么这样做,他还开玩笑说自己是物理老师,所以反应比较快。

现代快报记者在现场看到,报告会结束后,全校408位教师签下拒绝有偿补课承诺书。雨花台中学党委书记周茜表示,这是学校的第八届师德报告会,通过身边的故事,传递正能量,也是激励教师们热爱岗位,坚守淡泊名利的职业。学校也会给教师正能量的鼓励,每一年都有感动校园人物、学生最喜爱的教师,都是海选投票,师德是教师评优评先的第一标准。



扫码看视频

城墙“慈善行走”、“陶老师”热线…… 如何让孩子健康成长? 他们有方法

快报讯(记者 舒越)今年,南京市中小学校广泛开展“弘扬雨花英烈精神 传承红色文化基因”系列活动。11月27日,现代快报记者先后来到梅园新村纪念馆、南京市第一中学、“陶老师”工作站三个“国家级”教育单位采访,了解南京未成年人思想道德建设工作背后的故事。

梅园新村纪念馆馆长沈浩告诉记者,纪念馆首创全国第一个“周恩来班”,现全国范围内创建命名了百余个“周恩来班”“邓颖超班”,并以诗歌朗诵会、征文比赛等形式开展形式多样的宣传教育活动。

“神奇的摩尔斯密码”“梅园知识大比拼”“我最喜爱的博物馆(纪念馆)”……纪念馆已形成系列品牌活动,是对革命文物的良好诠释与积极推广。讲解员在讲解过程中,会根据不同年龄层、不同受众群体,编写不同侧重点的讲解词,针对未成年人以故事为主,用文物讲故事,将孩子们带进纪念馆的情境中来。

2017年,南京大屠杀死难者国家公祭仪式中的《和平宣言》集体朗诵,由南京市第一中学承担。围绕“国家公祭日”,学校还打造了系列德育校本课程,开设《公祭读本》第一课,

培育学生的家国情怀和责任担当。

南京市第一中学党委书记张苏皖表示,学校采取文化育人工作法——以文化人、以规律人、以课立人、以活动提高人、以榜样带动人。“学校经典德育品牌‘慈善行走’,要求全体高一学生沿着南京城墙行走一圈,每一公里可募集善款一元。6年来,活动募集善款11.4万元,捐助9名贫困学子完成了初中、高中6年学业。”她说。

“陶老师”工作站(南京市中小学生心理援助中心)是在1992年创建的“陶老师”热线的基础上发展而来。南京晓庄学院心理健康研究院院长、“陶老师”工作站负责人任其平表示,“陶老师”工作站96111服务平台全天候开放;目前已服务145558人次。他表示,未成年人心理健康服务的工作任务有两大方面,一是面向全体未成年人的发展性和预防性的心理健康教育,另一是面向少数有问题的未成年人的矫正性和治疗性的心理健康服务。为此,中心逐步构建了“治未病”和“治已病”分层指导模式以及根据不同情况采取不同服务方式的分类指导模式。